

## 坚定新闻理想 牢记职责使命

# 我县举行新闻工作者座谈会

新昌新闻网记者 钱不致

11月8日是第17个中国记者节,县委对外宣传工作领导小组、县委宣传部联合举行庆祝第十七个记者节座谈会。县委常委、宣传部长潘岳梦,人大常委会副主任王敏慧,副县长周巧米,县政协副主席袁振华出席会议,并向2016年度外宣工作先进集体和先进个人颁奖。

潘岳梦代表县委、县政府,向全体新闻工作者致以节日的问候

和祝福,对我县新闻媒体今年在重大主题宣传、舆论监督、栏目建设、媒体融合、对外宣传等方面所取得的成绩予以肯定。

潘岳梦指出,做好当前新闻舆论工作,要进一步增强政治定力,坚持正确的政治方向,理清职责使命,践行马克思主义新闻观,把政治导向、政治要求体现到工作中去。要进一步提升新闻服务能力,正确处理服务中心与服务百姓的关系,正确处理对内宣传和对外宣传的关系,正确处理正面宣传和反面

监督的关系,正确处理社会效益和经济效益的关系,努力提升媒体的传播力和影响力。要进一步提升新闻创新活力,不断创新报道形式、栏目,创新媒体融合发展的理念、内容、手段、体制机制等,创新新闻管理,全方位提高媒体创新能力,主动适应传播形势的新变化。

会上,各新闻单位负责人和新闻工作者代表围绕“坚定新闻理想,牢记职责使命”这一主题,结合自身的工作实践发表感言,开展了深入交流。

## 县创办学习贯彻六中全会精神

通讯员 杨益新

近日,县创办召开全体机关干部职工专题学习会,认真学习贯彻党的十八届六中全会精神。

会议要求,要把学习贯彻党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓,不断创新学习的载体、思路 and 方式,切实把全会精神 and 习近平总书记系列重要讲话精神、治国理政新理念新思想新战略贯

彻落实到创建业务工作的每一个环节。要切实抓好全会精神的贯彻落实,挂图作战、倒逼进度,梳理回顾、查漏补缺,努力完成今年工作任务,积极谋划明年工作思路。要结合“两学一做”学习教育,进一步转变机关作风,坚持低调务实、少说多干,敢于担当、积极作为,为深入推进文明县城创建工作,更好地服务于县委、县政府中心工作作出新的更大贡献。

## 2017年城乡居民基本医保开始缴费

新昌新闻网记者 杨玉堉

11月7日,县政府发出《关于做好2017年城乡居民基本医疗保险工作的通知》,要求各乡镇(街道)积极做好宣传发动各项工作,力争2017年度城乡居民基本医疗保险统筹率达到98%以上。

据了解,2017年城乡居民基本医疗保险的参保对象为本县户籍的城乡居民、县外户籍与本县户籍结婚的城乡居民以及县外户籍在本县的宗教教职人员(除已参加本县城镇职工基本医疗保险或异地基本医疗保险的人员外)。2017年度人均筹资标准为1000

元,其中各级财政补助700元、参保人员个人缴费300元。

个人参保现金收缴时间原则上截止于2016年12月20日,倡导城乡居民与相关合作银行签订代扣代缴协议,或用社会保障卡(市民卡)和通过手机APP平台缴纳个人保费。

## 县运管局严查危化品违规运输

通讯员 杨可欣

近日,县道路运输管理局积极配合上级有关部门,切实加大对化学危险品违规运输的查处、打击力度,确保道路运输安全。

县运管局积极做好分管快运公司的安全管理监督检查记录,每日对运输公司进行安全管理

监督检查,挨家挨户上门宣传,将上级文件和精神告知各大运输公司,并耐心解答答疑。县运管局还要求所有快运公司工作人员做好包裹检查和各项记录,严禁托运危险物品;提高警惕,加强监督防范,一旦发现危险物品或问题胶囊,及时拨打110举报。

## 店外污水横流 店内脏乱不堪 个别小餐饮店环境卫生令人忧



新昌新闻网记者综合

小餐饮店店堂狭小,从业人员卫生意识淡薄,加上分布广泛,一直是管理的难点。

昨日中午,记者来到南坑东路西区幼儿园附近路段,发现道路旁多家小餐饮店正忙得热火朝天。这些店面积均不大,多数是在店门旁搭个灶台,隔出一个小厨房,边上狭窄的过道堆着食材和杂物,店里面放几张餐桌。虽生意红火,但店内外的环境卫生却令人担忧。

在南坑东路19号旁边一条巷子内,开着多家小餐饮店,每家店外除了挂着白底红字的特色饮食招牌外,店铺名称均看不到。巷子口第一家餐饮店外面,墙体和油烟机被厚厚的油垢糊住,一把商用遮阳伞已被熏得乌黑。店外一侧堆放着煤饼炉、三角铁架、啤酒箱、水壶等,另一侧搭建了一个简易的清洗台,一名穿着围裙的中年妇女正在清洗锅碗瓢盆,时不时将

清洗完的污水倒向路边。

记者走进店内,发现店内环境同样脏乱不堪。该店铺大致分为厨房、配料间、用餐间等区域,厨房内油垢随处可见,配料间货架上堆放着蔬菜、一次性碗筷、电饭煲、锅碗等各类物品,用餐间的挂扇、空调、窗台、插座上积满了乌黑的油渍和灰尘。白色的地砖污渍斑斑,踩在上面又滑又黏,行走起来十分危险。用餐间一侧墙面上,挂着《餐饮服务许可证》和3名从业人员的《健康证》,证件均在有效期内。

店内一名工作人员告诉记者,店铺每天从凌晨三点开始一直营业到下午两点,客户主要是附近上学的学生、家长及居民。记者环视店内,并未发现任何消毒的设备或工具。

从此次走访来看,部分小餐饮店存在卫生状况脏乱、硬件设施不齐全、从业人员卫生意识淡薄等问题。记者希望相关部门进一步加大监管督促力度,加强对从业人员的宣传教

育,切实增强他们的卫生经营意识,保障食客“舌尖上的”安全。

### 11月7日《今日聚焦》 整改情况反馈

《个别商家文明经营意识待提高》一文刊出后,县城管执法局高度重视,局领导立即向中队负责人了解情况,并安排相关整改工作。

当日,县城管执法局对曝光的区域进行了突击整治,重点整改了占道经营问题。据了解,今年以来,该局已多次开展水果店占道经营专项整治行动,依法扣押占道经营物品,城区水果店占道经营情况已有明显改善。对于占道经营和流动摊点的反复性问题,该局一直在研究措施,在践行人性化管理、坚持市容整治的基础上,尽可能地服务大众。针对果皮占道现象,该局已发放果皮箱200余只,要求商家做到店内经营、果皮入筐,但是仍有部分商家不按规范操作,存在占道经营、乱丢果皮的现象。针对物品占道,该局也一直在大力宣传和巡查监管,已向沿街商户下发并签订“门前三包”责任书1000余份,取得了大部分商户的配合和支持。

该局有关负责人表示,在做好城市管理面上工作的同时,将进一步加大对点上的查控,提高执法力度,对屡教不改、反复出现占道经营等问题的商家,将从重从严加以处罚。



## 回山镇开展消防技能大比武

11月4日,回山镇在上市场村举行志愿消防队技能大比武活动,全镇18支队伍参加了原地着装操、出水打靶等多个项目比赛,回山村义务消防队最终夺得冠军。(通讯员 石萍萍 摄)



## 爱心人士结对资助贫困儿童

日前,由爱心人士共同发起成立的“一元爱心之家”在世贸广场开展环保酵素宣传推广活动,向市民免费赠送环保酵素和宣传资料,并通过爱心慈善平台,结对资助了16名6岁以下的贫困儿童。(通讯员 王优珍 摄)

**一诺装饰 YINUOZHANGSHI 5周年庆典**

**首届“一诺杯”工艺挑战赛**

活动时间:10月23日至11月13日

**进店送好礼**  
活动期间,上门咨询的业主可享受如下权利:前100位到店咨询的业主可以获得家装红包一本

**抢定礼**  
前10位业主赠送32寸液晶彩电一台  
前11-20位业主赠送山地自行车一辆  
前21-30位业主赠送电饭煲一个

**下定礼**  
交5000元定金的业主,可抢得5000元的主材现金支票(仅40名)  
交10000元定金的业主,可抢得10000元的主材现金支票(仅20名)

最终解释权归本公司所有

**86256668** 活动火爆时间:2016年11月13日下午2点至6点  
地址:七星街道七星路111号(万怡大酒店)

**信息广场**

**出售**

白岩前双学区房 68m<sup>2</sup>。  
电话:15968527357

**变卖**

位于大明市金裕村的工业土地(约36亩)及厂房等资产公开变卖,有意者请联系章先生 13957578848。

**青藤家具有限公司**

**环保家居,原木打造**

拥有手艺精湛、经验丰富的木匠师傅,专业定制原木美式、中式高品质家具,天然、环保、健康,个性、高端、大气。

联系人:张经理  
电话:13857579856  
QQ:893826209  
地址:嵊州市三江街道上东潭村东胜塘